

OBNOVITVENA DELA V CERKVI SV. LENARTA NA POKOPALIŠČU

Obnovitvena dela lepo potekajo, tako upravičeno računamo, da bodo vsa dela, vključno z beljenjem notranjosti, do vseh svetnikov končana. Vsekakor pa bo za god zavetnika sv. Lenarta v nedeljo, 6. novembra, priložnost za veselje ter zahvalo Bogu in ljudem. Sveta maša ob 8. uri bo v cerkvi sv. Lenarta na pokopališču.

Doslej je bil odstranjen vlažen omet v notranjosti do višine pribl. 1 m. Odstranjen je bil tudi omet na zunanji strani cokla; kamen je bil v celoti fugiran na novo. V notranjosti je bil nanešen nov sušilni omet. V prezbiteriju je ZVKDS Maribor opravil sondiranja. Naleteli so na blede ohranjene slikarije iz 16. stoletja. Urejena je bila električna in na novo, primernejše mesto (v nišo za oltarjem) je bila prestavljena električna omarica in celotno ozvočenje. Preurejeni sta bili dve okni, da se lahko odpirata na kip in se bo cerkva lahko zračila. Prav tako bodo mizarsko obdelana vhodna vrata z okencem (da bo mogoče pokukati v cerkev), dodana bo tudi varnostna ključavnica. Na strehi so bile zamenjane vse late in kompletna strešna kritina (bobrovec). Tudi vsi žlebovi in odtočne cevi so novi. Na strehi so bili nameščeni snegobrani. Nove so čelne letve. Seveda pride na vrsto še beljenje notranjosti, pa tudi pročelje bo treba pobeliti na novo. Močno poškodovan kamnit vhodni portal prav tako čaka na skrbne roke restavratorja. Enkrat v prihodnosti pa se bo treba lotiti tudi obnove vseh treh oltarjev ...

Hvala vsem, ki ste pomagali s svojim delom. Hvala tudi vsem, ki ste že oddali svoj dar za obnovo! **S skupnimi močmi bomo zmogli.**

Ptujska Gora – cerkev sv. Lenarta

Pokopališka cerkev sv. Lenarta se v virih prvič omenja v deželno knežjem vizitacijskem protokolu iz let 1544–1545. Zgrajena je bila v prvi polovici 16. stoletja, vendar je današnja podoba dobila v 17. stoletju. Obsega pravokotno ravnostropano ladjo s preprostim lesenim stolpičem nad zahodnim pročeljem in kratek tristrano sklenjen prezbiterij, obokan z zvezdasto-grebenastim obokom. Cerkev odlikujejo zlasti trije oltarji iz 17. stoletja, ki pa so prvotno najbrž nastali za neko drugo cerkev. Glavni oltar zaznamuje nekoliko mlajši kip sv. Lenarta, levo stoji figura evangelista sv. Marka, desno sv. Luka. Severni stranski oltar je posvečen sv. Apoloniji in sv. Jedrti (Gertrudi) in ga krasita figuri istoimenskih svetnic. Južni stranski oltar pa je posvečen sv. Križu, vendar so podoba Križanega in dva angela iz osrednje pravokotne niše danes hranjeni v ptujskogorski umetnostni zbirki.

Župnija Ptujska Gora, Ptujska Gora 40, 2323 Ptujska Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujaska-gora.si/slo/cerkev/index.htm>

Izdal: Župnijski urad Ptujska Gora, ureja: p. Janez Samperl, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE
NA PTUJSKI GORI

Leto: 2011 | Mesec: oktober

Številka: 10



SV. FRANČIŠEK JE SLIŠAL BOŽJE NAROČILO:
FRANČIŠEK, POJDI IN POPRAVI MOJO CERKEV!



OBNOVA CERKVICE SV.
LENARTA NA POKOPALIŠČU



BRAT, SESTRA – POPRAVI
CERKVICO SVOJEGA SRCA!

STIČNA MLADIH 2011

V soboto, 17. 9. 2011, smo se tri pogumne Gorčanke, Sandra, Sanja in Saša, v spremstvu br. Robija odpravile v Stično, in to z namenom, da bi se naučile kaj novega, srečale prijatelje, stopile korak bližje k Bogu ter se tudi zabavale.

Že zgodaj zjutraj je bilo na avtobusu čutiti vzdušje, polno pričakovanja. Po poti smo klepetale s prijatelji in obujale stare spomine, prav tako pa smo spoznale tudi veliko novih obrazov. Ob prihodu smo treščile v veliko večjo množico mladih, ki se je iz trenutka v trenutek večala. Kasneje smo izvedele, da se je tridesete Stične mladih udeležilo kar 8000 mladih iz vse Slovenije. Ko smo prispele na osrednji prostor, smo si začele ogledovati stojnice, na katerih je vsak našel kaj zase. Nato se je začel festival mladostne vere, ki je, kot nekakšna dramska igra, s humorjem prikazal odnos mladih do Boga. Po festivalu pa je bil čas za delavnice. Me smo se udeležile šole petja gregorijanskih koralov, ki so jih peli cistercijani. Po končanih delavnicah smo bili vsi že pošteno lačni, zato smo si privoščili malico. Na sveto mašo so nas animatorji pripravili z različnimi animacijami, ki so nas na humoren način popeljale do globljih spoznanj. Med sveto mašo je bilo posebno vzdušje, saj smo s Stična bandom vsi prepevali. Še bolj posebno pa je mašo naredil duhovnik iz Italije, ki jo je vodil. Po prejetem blagoslovu se je začel odvijati koncert Stična banda. Ta je pričaral še boljše vzdušje in v vsakomer prižgal ogenj, tako da smo se na koncu težko poslovili od njih.

Kot vsako leto je bilo tudi letos srečanje zelo dobro pripravljeno. Animiralo nas je namreč več kot 300 animatorjev, ki so poskrbeli, da smo začutili letošnjo temo 30. Stične mladih, ki se je glasila: "Ne bi me iskal, če me ne bi že našel."

Sandra, Sanja in Saša

OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA

KOLENDAR DOGODKOV V MARIJINEM MESECU OKTOBRU - MESECU ROŽNEGA VENCA



- ★ Nedelja, 2. oktober: ROŽNOVENSKA - FRANČIŠKOVA NEDELJA
K nam priromajo romarji iz Maribora (Sv. križ, Sv. rešnje telo, Radvanje).
Ta nedelja je za našo redovno skupnost velik in slovesen praznik, saj je sv. Frančišek naš redovni ustanovitelj.
- ★ Torek, 4. oktober: sv. Frančišek Asiški - ustanovitelj reda Frančiškovih bratov minoritov.
- ★ Sreda, 5. oktober: pri nas bo dekanjska rekolekcija. Skupno somaševanje vseh dekanjskih duhovnikov bo ob 9. uri. Lepo vabljeni.
- ★ Petek, 14. oktober: ob 18. uri sv. maša in molitev za moralno prenovo slovenskega naroda.
- ★ Sobota, 22. oktober: FESTIVAL RITEM DUHA V MARIBORU
- ★ Nedelja, 23. oktober: misijonska nedelja. Pri mašah se bomo spomnili naših misijonarjev z molitvijo in darovi.
- ★ Četrtek, 27. oktober: svetovni molitveni dan za mir v duhu Assisija. *Na povabilo papeža Benedikta XVI. se bodo v Frančiškovem mestu Assisiju zbrali predstavniki velikih religij, ki bodo skupaj s papežem molili za mir v človeških srcih in za mir na svetu. Geslo molitvenega srečanja, ki ga je razglasil papež Benedikt XVI., se glasi:*
ROMARJI RESNICE - ROMARJI MIRU
- ★ Nedelja, 6. november: zahvalna nedelja. Pri deseti maši bo srečanje zakoncev jubilarntov.

Na vse svete bo popoldne ob 14.00 molitev za pokojne in branje spominov. Sledila bo procesija na farno pokopališče, kjer bo molitev in obred za pokojne.

Zvečer ob 18.00 bo v cerkvi molitev rožnega venca za pokojne.

**GOSPOD, DAJ VSEM NAŠIM RAJNIM VEČNI MIR IN POKOJ
IN VEČNA LUČ NAJ JIM SVETI.**